



23 февраля – это

замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

В канун праздничного дня в нашем детском саду прошло

спортивное мероприятие «Я могу как папа!», посвященное 23 февраля. Дети с любовью, нежностью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества, о своих папах, которые проходили службу в Вооруженных силах России, а сейчас защищают и оберегают свою семью.

В ходе нашего мероприятия мы с ребятами строили мост, «летали» на самолетах, закидывали «снаряды» в цель, перевозили «боеприпасы» в другой штаб, отгадывали загадки и даже примерили на себе погоны. Все участники с достоинством, гордость и легкостью преодолели все препятствия. И в нашем

соревновании не было проигравших, ведь наша сила в единстве, нашей дружбе и любви друг к другу.





В преддверии празднования этого праздника, воспитанники, совместно с воспитателями изготовили подарки для пап. Так же была подготовлена поздравительная стенгазета.

